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RESULTADOS DE LA EVALUACION DOCENTE
AÑO 2023, APLICACIÓN DE NOVIEMBRE

CUESTIONARIO PARA ESTUDIANTES

405 DEPARTAMENTO DE INGENIERIA INDUSTRIAL

REPORTE POR DOCENTE

DEPARTAMENTO:
0298 DIAZ SUAREZ ALEJANDRODOCENTE:

CVE.ASIGNATURA GRUPO NOMBRE COMPLETO DE LA ASIGNATURA ESTUDIANTES EVALUARON %

ACA0907 AA TALLER DE ETICA  21  18  85
ACA0907 AAA TALLER DE ETICA  29  24  82
ACA0907 BB TALLER DE ETICA  23  17  73
ACA0907 BBB TALLER DE ETICA  26  21  80
ACA0907 F TALLER DE ETICA  16  14  87

DIRECTOR GENERAL
MTRO. JORGE ALBERTO LARA GOMEZ

ASPECTO PUNTAJE NIVEL DE DESEMPEÑO

A Dominio de la asignatura 4.51 NOTABLE
B Planificación del curso 4.46 NOTABLE
C Ambientes de aprendizaje 4.44 NOTABLE
D Estrategias, métodos y técnicas 4.37 NOTABLE
E Motivación 4.29 NOTABLE
F Evaluación 4.19 BUENO
G Comunicación 4.41 NOTABLE
H Gestión del curso 4.54 NOTABLE
I Tecnologías de la información y comunicación 4.43 NOTABLE
J Satisfacción General 4.44 NOTABLE

4.38RESULTADO GLOBAL: NOTABLE

  94TOTAL:  81

1. Exelente profe
2. Ninguno
3. Buen docente, solo debe trabajar en su vocabulario al expresarse y no decir palabras obscenas
4. Es buen maestro
5. Ningún comentario
6. Es un excelente docente
7. De los mejores que hay
8. Es un buen profesor, propone ideas interesante a la hora de tener actividades escolares.
9. Ninguno

10. Sin Comentarios
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11. Es realmente una persona con mucho conocimiento, aunque existen veces en que es muy especial a la hora de trabajar con él
12. Que suba las calificaciones en tiempo y forma al SIE
13. Ninguno
14. Que siga parciendo clases , pero que mejore tantito mas el animo de los estudiantes, y mejor mas en sus temas para que sean mas y mas interesantes , porque si
nos enseña de una madera adecuada
15. Ninguno
16. ninguno
17. EN LO PERSONAL SIENTO QUE DEVERIA TENER EMPATIA HACA SUS ALUMNOS DADAS A CUALQUIER PERCANSE POR DADAS SITUACIONES NO OBSTANTE EN BASE EN
ESTE LAPZO DE TIEMPO SUGIERO QUE TRATE DE HACER DE MENOS, OFENDER A LAS PERSONAS FRENTE DEL GRUPO SIN IMPORTAR QUE TAN BUENOS SEAN EN SU
CAPACIDAD DE APRENDER O HACER COMENTARIOS OFENSIVOS.
18. Me gusta mucho las clases del profe, siempre explica todo de manera clara y hace unas dinámicas muy bonitas los días viernes
19. Es un buen Maestro, solo que aveces no comprende al alumno en sus problemas.
20. Muy buen maestro
21. Si es buen maestro
22. Es un excelente docente, estoy satisfecha con mi nivel de desempeño gracias a su labor.
23. es muy buen profesor
24. Ninguno
25. Tiene muy buena comunicación con todos mis compañeros, se entiende muy bien sus clases.
26. ¡Excelente docente!
27. Ninguno
28. Considero que es el mejor docente de este semestre, ya que nos motiva de muchas formas y le da mucha importancia a su clase para que sea de gran ayuda para
nuestro futuro profesional y laboral.
29. BUEN MAESTRO, PUNTUAL, Y BUENA PERSONA
30. Ninguno
31. Ninguno
32. Ninguno
33. no tengo
34. Buen Maestro


